Svijet po mom
   Svijet po mom? Svijet po mom? Ja ne znam kakav je to svijet po mom. Ni minute u svojih četrnaest godina života nisam razmišljala o tome kakav bi bio svijet po mom.

   Svijet po mom? Hmm? Razmišljam, razmišljam i ne mogu dokučiti kakav je to svijet po mom. Svijet po mom je svijet u kojem se svi drogiraju, piju alkohol, tuku se, psuju…rade loše stvari. Znam! Svijet po mom je svijet u kojem nitko ne pije alkohol, ne drogira se, ne tuče se, ne psuje, ali stalno se vode ratovi i puno ljudi umire. Umire? Pa tko bi htio živjeti u takvom svijetu? Ja zasigurno ne. Ajde moj mozgiću, pokreni moždane vijuge? Znam da ti to možeš! Znam! Svijet po mom je svijet u kojem se svi vole, poštuju, svi su iskreni, u tom svijetu sve je lijepo i mirno. Ne bih mogla živjeti u svijetu u kojem se ne događa nešto uzbudljivo. Mozgiću, probudi se! Znam da je još rano, ali imam povjerenje u tebe. Znam! Svijet po mom je baš ovakav svijet u kojem ja živim. Svijet u kojem prolaze sekunde, minute, sati, dani, tjedni, godine. Svijet u kojem sam okružena najmilijima.

   Možda se pitate: „Tko je ova mala, pa što ona to govori?“ Znam da se mnogima ne sviđa moj svijet, ali ja imam poruku za vas. Ako želite da svijet bude po vašem, nemojte ga samo zamišljati, nego učinite nešto i promijenite svijet da bude po vašem. Mozgiću, hvala ti! Bez tebe ne bih ovo napisala.
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