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Uvod
Na početku nove školske godine 2008./2009. planirali smo što ćemo ove godine raditi:


Odlučili smo se za istraživački način rada, a da teme budu vezane uz Lepoglavu.

Mnogo puta čuli smo pitanja „Što to Lepoglava kao grad ima ili jeste; zatvor, čipka ?“

Pred nama je bio 12. međunarodni čipkarski festival i odlučili smo otići na terenski rad u grad. S terenskog rada donijeli smo puno materijala, pozitivnih dojmova i zaključak: doista ćemo istraživati Lepoglavu.

Napravili smo plan rada: posjet župi, posjetiti značajne objekte, obići etno-kuću Štefanek, nalazište ahata, galeriju Jamnić i Turističku zajednicu. U literaturi pronaći zanimljivosti o Lepoglavi, posjetiti Internet stranice grada Lepoglave.

Marljivo smo radili i puno toga naučili o Lepoglavi. Pred vama je naš rad kojim potvrđujemo da Lepoglava jeste osobit grad u Hrvatskoj.
Istraživanjem smo došli do sljedećih zaključaka:

a) Lepoglava ima osobiti geografski položaj

b) prošlost Lepoglave je jedinstvena – vezana uz pavlinski samostan

c) ima značajnu kulturnu i umjetničku baštinu

d) ima najljepšu čipku na svijetu

e) ima nalazište poludragog kamena ahata – jedinog u Hrvatskoj

f) ima skromno gospodarstvo, ali i tradiciju

g) ima vrijedne i sposobne ljude – koji svojim radom dokazuju da cijene prošlost, ali i stvaraju budućnost.
Geografski položaj Lepoglave

Lepoglava je gradić smješten u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, na jugozapadu Varaždinske županije. Okružen je Ivančicom i Ivan brdom, a kroz Lepoglavu teče rijeka Bednja.
Lepoglava čini cjelinu sa sljedećim naseljima: Očurom, Murićevcem, Purgom, Čretom, Budimom, Goricom, Vesi, Sestrancem i Vulišincem.

Sam grad ima oko 4100 stanovnika, a s okolnim naseljima 8717 (podaci iz 2001. godine).

Građani Lepoglave najviše su zaposleni u sekundarnim i tercijarnim djelatnostima. Imaju različit profil zanimanja: od poljoprivrednika, obrtnika, ugostitelja i intelektualaca. Veliki dio stanovništva zaposlen je u drugim županijskim mjestima, a neki u Republici Sloveniji i drugim zemljama Europske unije. 

U lepoglavskom kraju stanovništvo se nekad, ali i danas, bavi i tradicionalnim djelatnostima: čipkom, košaraštvom, lončarstvom, izradom cekera…

U suvremeno vrijeme grad Lepoglava ulaže iznimne napore u unapređenju gospodarstva i zapošljavanja.

Prošlost Lepoglave

Lepoglava se prvi puta spominje 1399. godine u darovnici Hermana Celjskog lepoglavskom samostanu u koji je došao red pavlina.

Pavlin Andrija Egerer zabilježio je da je „položaj samostana vrlo zgodan. S istoka je brdo Svetog Ivana, a zatim je malo dalje dražestan gaj Čret. S južne strane su vinorodni brežuljci i šume u kojima izvire vrlo hladna voda. Sa zapadne strane su gore. Sa sjevera je ljupka dolina s ravnicama.“
I drugi pavlini bili su zadovoljni u samostanu i razvili su vrlo bogatu književnu djelatnost, znanost i umjetnost. Zato nas ne čudi što je 1503. u Lepoglavi osnovana prva svjetovna gimnazija, a 1636. sveučilište filozofije i teologije.

Tako je to bilo do 1786. kada je car Josip II ukinuo pavlinski red i pavlini su se povukli iz Lepoglave. Njihov je samostan počeo propadati, a tada je pretvoren u zatvor.

Nakon odlaska pavlina 1798. osnovana je Lepoglavska župa. Imala je razdoblja uspona i padova u radu s vjernicima, no povijest bilježi da je najteže razdoblje bilo od 1952. do 1990. (doba socijalizma). U to vrijeme mise su se održavale u okolnim kapelama pa je izgrađen Pastoralni centar sa stanom za župnika. Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije bila je u sklopu zatvora i nedostupna za vjernike.

Osim pavlinske crkve Župa ima kapelu svetog Ivana Krstitelja, zanimljiva po tome što je prva oslikana Rangerovom rukom, na Gorici; kapelu svetog Jurja u Purgi (zadnja kapela koju je oslikao Ranger), kapela Srca Isusovog u Vesi (značajna za naselje), te kapela na Dubovcu (najmlađa – izgrađena nakon II. svjetskog rata).
Pavlinska crkva vraćena je Župi Lepoglava (1989. prvi puta su se oglasila zvona od 1952.). Za vjernike je otvorena 8.12.1990. Danas Župa broji oko 2000 vjernika. Djelovanje župnika i župljana važno je u gradu Lepoglavi. (Župnik prima vjerska hodočašća – posjet ćeliji pokojnog kardinala Stepinca u sklopu zatvora.)

Kulturna i umjetnička osobitost

Već smo spomenuli da je kulturna, umjetnička i znanstvena aktivnost u Lepoglavi počela s otvaranjem pavlinskog samostana.

Pavlini su katolički crkveni red, nastao u vremenu sudara istočne i zapadne kulture, zapravo u samoobrani zapada od azijskotatarskih nasrtaja.

U vremenu od 1244. pa do 1786. pavlini su dijelili sudbinu s hrvatskim narodom. Samostan je spaljen 1481.; bilo je to vrijeme žestokih sukoba turaka i hrvatsko-ugarskog plemstva kojeg je predvodio Matija Korvin. Njegov sin Ivaniš Korvin pomagao je obnovu samostana i postao skrbnik i zaštitnik lepoglavskih pavlina. Samostan je bio matična redovnička kuća u kojoj je svaki pavlin mogao razvijati vlastite osobitosti – od pisanja, istraživanja, učenja ili slikanja. Zato je tu 1710. jedan od pavlina, Ivan Krištolovec, otvorio najbogatiju knjižnicu. Sam Krištolovec volio je čitati, ali je i pisao povijesna djela na latinskom jeziku.
Uz vrlo učene pavline kao predavače osnovana je prva javna gimnazija. Kako ističe Ivan Tkalčić „prva javna gimnazija i za svjetovnu mladež, koju su polazili sinovi mnogih plemića“. U gimnaziji se učila gramatika, logika, retorika, aritmetika, latinski i glazba. 

Visokosveučilišni stupanj priznao je papa Klement X svojom bulom od 3. travnja 1671. godine. Sveučilište je vrlo uspješno radilo do 1783. kada je austrijski car Josip II ukinuo pavlinski red, a time je i sveučilište prestalo s radom.

Najistaknutiji pavlini lepoglavskog samostana uz Krištolovca su: Ivan Belostenec, Hilarion Gašparoti i Ivan Ranger. 
Ivan Belostenec (1593. – 1675.) školovao se u pavlinskoj gimnaziji u Lepoglavi, a zatim je studirao filozofiju u Beču, a u Rimu teologiju. U Lepoglavi i Sveticama bio je prior, a obavljao je i druge dužnosti. Bavio se pisanjem, a prvo njegovo djelo bilo je „Život svetog Pavla“ u kojem je opjevao svečev život u 113 stihova. No, njegovo je najpoznatije djelo „Gazophilacium“ – veliki rječnik u dva dijela, tiskan u Zagrebu 1740. Sam naziv djela znači riznica – latinskih i ilirskih (hrvatskih) riječi.
Hilarion Gašparoti bio je književni povjesničar, a uz dužnosti u samostanu napisao je djelo „Cvet svetih“ – zbornik životopisa svetaca i propovijedi, tiskane u četiri knjige s ukupno 3800 stranica u razdoblju od 1752. do 1761. godine.

Ivan Krstitelj Ranger (1700. – 1753.) slikar je iz Tirola koji je većinu svog života proveo u pavlinskom samostanu kao laik. Sa svojim učenicima oslikao je mnoge crkve – Belec, Štrigova, Remetinec; slikao je širom Hrvatskog zagorja i Štajerske. Među njegova najbolja ostvarenja pripada crtež borbe svetog Jurja i zmaja u kapeli svetog Jurja u Purgi lepoglavskoj. Oslikao je i crkvu Uznesenja Blažene Djevice Marije. Tijekom vremena djela u crkvi su oštećena, pa se danas u lepoglavskoj crkvi provode opsežni rastauratorski zahvati kako bi Rangerova djela zasjala pravim sjajem.

Lepoglavska pavlinska crkva – građena u gotičkom stilu, a nadograđivana u baroknom, kao i kapele svetog Jurja i svetog Ivana Krstitelja posebne su i kao građevinski objekti (pavlinska crkva – objekt nulte kategorije).
Lepoglavska čipka

Ne zna se točno kako je čipka stigla u Lepoglavu. Starije čipkarice su uvjerene kako se čipka u Lepoglavi oduvijek radila, ali mnogo je očitije da su čipku u Lepoglavu donijeli pavlini koristeći je kao ukras na crkvenom ruhu. Lepoglavska čipka je čipka na batiće. Glavna pomagala za izradu su bateki (8 – 16, uvijek paran broj), dedek (jastuk valjkasta oblika na kojem se izrađuje čipka), muštra (zadani predložak), heknadlin, gumbašnice (pribadače)…

Osnovna je tehnika izrade ispreplitanje batića u vidu osnove i potke. 

Žene u Lepoglavi čipku su izrađivale isključivo za prodaju, tako se ona ne nalazi na narodnoj nošnji lepoglavskog kraja.

Veliku ulogu u očuvanju čipke imale su učiteljice od kojih je najznačanija Danica Broössler. Ona je čipku osuvremenila novim biljnim i životinjskim motivima po uzoru na Rangerove barokne motive, a izrađivala ih je tankim koncem. Danas se smiju koristiti samo ove muštre – osnova originalne lepoglavske čipke. Bila je voditeljica prve čipkarske škole osnovane 1937. Njezinim zalaganjem lepoglavska čipka doživjela je veliki procvat, a na izložbi u Parizu 1937. lepoglavska čipka osvojila je zlatnu medalju, a u Berlinu 1939. brončanu. Nakon odlaska Danice Broössler u mirovinu izrada čipke polako umire. No, osamdesetih godina prošlog stoljeća u Osnovnoj školi Ante Starčevića osnovana je čipkarska grupa „Dubravka“ kao izvannastavna aktivnost s ciljem da se izrada lepoglavske čipke i dalje nastavi. Mlade čipkarice djeluju i danas u okviru ove grupe. Važnost mladih čipkarica je u prezentaciji izrade originalne lepoglavske čipke. Danas djeluje i srednja čipkarska škola s istim ciljem. 
Da se lepoglavsku čipku otrgne od zaborava i prikaže u pravom svjetlu, u Lepoglavi je pokrenut Međunarodni festival čipke. Taj festival doprinio je popularizaciji izrade čipke, a u usporedbi s drugim čipkama pokazao da lepoglavska čipka doista jeste jedinstvena po svojem načinu izrade i motivima. Pokazano je da čipkarstvo može biti tradicija ali i izvor zarade.
Ahat

Lepoglava je jedinstvena i po nalazištu ahata – poludragog kamena. 
Pretpostavlja se da su ga u srednjem vijeku poznavali pavlini, a ima i dokaza da su ga praljudi iz kamenog doba poznavali, sudeći po ostacima kamenih nožića, strugala, kamenih sjekira i drugih alata iz špilje Vindije i špilje Hušnjakovo. Geološkim istraživanjem potvrđeno je da na području Hrvatske ima vrlo malo takvih stijena koje bi mogle poslužiti u svrhu izrade takvih alata.

Ahat, koji je od poludragog kamenja najzanimljiviji, pronađen je u Gaveznici. Te se mineralne pojave ovdje nalaze jer imamo donekle sačuvani fosilni vulkanski dimnjak (Kameni vrh). 

Ima nijanse od svijetlo plave do tamno sive boje. 
Ahat su istraživali geolozi Gjuro Pilar (1882.) i Mijo Kišpatić (1909.) 

1995. godine pod vodstvom mr. sc. Marina Šoufeka priređena je izložba pod nazivom „Lepoglavski ahat“. 

Nedavno je otkriveno novo nalazište poludragog kamena kod Čreta. Ta istraživanja potiče udruga „Lepoglavski ahat“ i Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Varaždinske županije. 

Uz ahat postoje zanimljivi planovi iskorištavanja – draguljarstvo i izrada suvenira.

Gospodarstvo Lepoglave

U prošlosti Lepoglava je bila kao i okolna mjesta, malo naselje koje se širilo i izgrađivalo radi potreba zaposlenika zatvora.

U ostalim lepoglavskim naseljima živjelo se od poljoprivrede i kućne radinosti. Otvorenjem kamenoloma Očura i ciglane Čret gospodarska situacija se poboljšala.

Građani zaposleni u zatvoru živjeli su bolje od ostalih pa su počeli izgrađivati nove kuće i razvijati gospodarstvo.
Za sve radno sposobne i obrazovane građane u Lepoglavi nije bilo dovoljno radnih mjesta pa su se oni zapošljavali širom županije, Hrvatske i Slovenije. S gospodarskim napretkom i Lepoglava je promijenila izgled: zidane kuće, uređena dvorišta, asfaltirane ceste, vodovod i kanalizacija, struja, telefon…

Gospodarstvo u Lepoglavi danas stagnira, naročito drvna i metaloprerađivačka industrija.

U nastojanju da potaknu razvoj gospodarstva grad je pokrenuo projekt Poduzetničke zone kako bi omogućio razvoj malog poduzetništva. Izrađen je Prostorni plan grada i Urbanistički plan centra grada. Budućnost gospodarstva Lepoglava vidi i u turizmu (crkva, čipka, ahat, lijepa priroda, etno-kuća Štefanek…)
Zaključak
Analizirajući osobitosti Lepoglave došli smo do zanimljivih otkrića.

Znali smo da Lepoglava ima bogatu prošlost, no najviše smo se radovali spoznaji da u Lepoglavi danas nastoje provesti projekte kroz koje će prošlost osuvremeniti.
Građevine – crkve i kapele se obnavljaju kako bi vratile stari sjaj. Turistička zajednica Lepoglave nastoji prikazati baroknu umjetnost otvaranjem raznih izložbi.

Iz godine u godinu Lepoglava ima sve više posjetitelja – što hodočasnika, a sve je više ljubitelja lepoglavske baštine. Najviše posjetitelja ima u vrijeme Međunarodnog festivala čipke.

Grad je potpisao 2008. godine ugovor o izradi idejnog rješenja za Muzej čipke. Cilj je ovog projekta da Muzej bude inovativna kulturna ustanova koja će posjetiteljima prezentirati čipkarstvo Lepoglave, ali i ostale hrvatske čipke kao i europske čipkarske škole i radionice. Planira se da će u Muzeju biti pohranjeno oko 150 vrsta čipki, s originalnim „muštrama“  kao i kompletnim priborom za izradu čipke.Želja je da Muzej čipke snažnije potakne razvitak Lepoglave.
Osim čipke i ahat ima budućnost u gospodarskom razvoju Lepoglave. Osim kao turistička atrakcija, ahat će se iskorištavati za izradu nakita i suvenira. Već izrađena krunica od ahata i srebra pokazuje da djelatnost draguljara ima budućnost.

Već smo istaknuli značajni doprinos ljudi u prošlosti, no Lepoglavčani su i danas vrlo kreativni. Napravili su Projekt TKIC – za promicanje sporta i kulture za mlade građane Lepoglave.

U duhu vremena Lepoglava je dala izraditi i službenu internetsku stranicu na adresi www.tcic.lepoglava.com kojom smo i mi došli do nekih informacija. 

Lepoglava ulaže velike napore i u razvoju sportskih aktivnosti u kojima ima također tradiciju, a posebno u nogometu, rukometu, kuglanju, karateu i sportskoj rekreaciji (Hrvatski olimpijski odbor dao priznanje sportskoj rekreaciji Lepoglave).

Lepoglavske sportske udruge mnogo polažu na rad s djecom – u Otvoreno zabavnoj školi nogometa, u Međunarodnoj školi nogometa, organizira se Memorijalna utrka „Josip Putar“ kao i Hrvatski festival ženskog nogometa te Otvoreni zimski turnir u malom nogometu.

U svim udrugama radi stručni kadar, a na raspolaganju imaju i dobre sportske terene.
Lepoglavčani su aktivni planinari i ekolozi.
U Lepoglavi osim galerije čipke imamo i galeriju Jamnić – bezbroj umjetnikovih skulptura od drveta. Svaka je skulptura posebna od obličja ljudi, životinja i brojnih drugih „Božjih stvorenja i darova“ kako kaže sam Dragec Jamnić.

Posjećujete li Lepoglavu, svu etno-baštinu možete vidjeti u etno-kući Štefanek. U njoj je gospođa Štefanek sakupila materijalne ostatke lepoglavske baštine, a o životu Lepoglavčana će vam ispričati kao da je rođena u Lepoglavi. 

Lepoglava ima bogatu tradiciju i vrlo razvijenu društvenu aktivnost. Grad takve aktivnosti podupire materijalno. Posebno mjesto u kulturi ima Limena glazba, jedna od najboljih u Hrvatskoj.

Pavlinski samostan i crkva nisu samo osnova lepoglavske kulturne i povijesne baštine, nego i hrvatske i europske. Zato se ovi objekti nastoje restaurirati i urediti.

Grad polaže mnogo i u obrazovanje da bi mladi naraštaji jednog dana mogli preuzeti odgovornu brigu o baštini. U četiri gradske škole materijalno pomažu i neke projekte u kojima se provodi edukacija učitelja i učenika na primjer UNICEF-ov projekt Stop nasilju u školama, Ne drogi, eko-škole… Cilj je grada da mladi budu svjesni odgovornosti za sebe, odgovornosti za mjesto kako bi Lepoglava bila ugodna za život, te da se u Lepoglavi čovjek osjeća sigurno i ugodno. Jednom riječju: da Lepoglava bude grad po mjeri čovjeka.
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